

Berichtigungen.

- I. Bd. 43. S. 458. Im Urkunden-Verzeichniß ad No. 1.
Dieses Manuscript ist der hiesigen Schützen-Gesellschaft durch Repräsentanten-Beschluß wieder ausgeantwortet worden.
- II. Im Milich'schen Bücher-Verzeichnisse, welches Bd. 44 2c. des Lauf. Mag. beigegeben ist, ist S. 100. sub tit.: Bescheid zu Görlitz in Streitigkeiten der Gutsherrin verm. v. Gersdorf zu Waldbau mit dem Pfarrer Kloster daselbst C. ch. de a. 1779. statt Kloster: Schuster zu lesen 2c. 2c. 2c. Sande.

Berichtigungen

zu M. Buttmanns Schrift (N. L. Magazin Bd. 46. S. 171. fflgg..) „Die deutschen Ortsnamen 2c.“

Von P. Bronisch in Pritzen.

46. Bd. 1. Abth. von S. 171. — 208.

S. 172.	Zeile 24.	von unten	statt	Marferdorf	lies	Markersdorf.
= 173.	= 22.	=	=	Lehmbrke	lies	Lehmbede.
= 173.	= 10.	=	=	Klewo	lies	hlewo.
= 174.	= 3.	= oben	=	ahie,	lies	ahi, n.
= 175.	= 23.	=	=	Wenigen = Juna	lies	Wenigen = Jena.
= 179.	= 10.	= unten	=	wichtiger	lies	richtiger.
= 182.	= 17.	= oben	=	Leuttel s. Leutten	lies	Leutel s. Leuten.
= 182.	= 19.	=	=	gustj	lies	guštj.
= 182.	= 6.	= unten	=	Lipriny	lies	Lipiny.
= 186.	= 5.	= oben	=	Pauloci	lies	Pawlocy.
= 187.	= 12.	= unten	=	Djenikeci	lies	Djenikecy.
= 187.	= 20.	=	=	daselbst,	setze:	(D. L)
= 188.	= 3.	=	=	Wchšow	lies	Wchšow.
= 189.	= 7.	=	=	stett	lies	fett.
= 191.	= 20.	=	=	Njemjeck	lies	Njemješk.
= 192.	= 10.	=	=	setze vor Thor	wrota.	
= 193.	= 10.	= oben	=	setze nach Wrjaštjanj:	bei	Muskau.
= 193.	= 23.	=	=	statt Bliskowice	lies	Welješowice.
= 195.	= 9.	= unten	=	füge zu Gorna, f. adj.	hinzu:	-monto.
= 196.	= 3.	=	=	statt Ružka	lies	Ružke.
= 197.	= 17.	=	=	pjenipi	lies	pjenjki.
= 197.	= 5.	=	=	Ljuban	lies	Ljuboš.
= 198.	= 11.	=	=	ternj	lies	tjernj.
= 200.	= 18.	= oben	=	Po-zmocla	lies	Po-zmokla.
= 200.	= 20.	= unten	=	Pri-luk	lies	Prji-luk.
= 200.	= 6.	=	=	pa-rjeco	lies	po-rjeco.
= 201.	= 22.	= oben	=	Sperjeja	lies	Sprjeja.
= 202.	= 6.	=	=	skwjer — swjer	skwjer-	
= 202.	= 17.	=	=	bobrwištjo	lies	bobrowištjo.
= 207.	= 17.	= unten	=	Sondern	lies	Befonders.
= 208.	= 8.	=	=	statt Budiša	lies	Budyša.

Druck von H. Jungandreas in Görlitz.